Grundejerforeningen Smalbyparken
September 2021
Referat fra den ordinære generalforsamling 

lørdag den 4. september 2021 kl. 1700 på Møllehuset, Aså 
Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning over det forløbne år

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

4. Forslag fra bestyrelsen, -- herunder budget og fastsættelse af kontingent.

            ​--Forslag om vedtægtsændringer, forslaget er vedlagt. De "gamle" vedt. findes på hjemmesiden.
            --Forslag om nedtagning af postkasseanlæggene. Postkasser må opsættes ved egen grund.

5. Forslag fra medlemmerne

6.  Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer, på valg er:  
    
      Lars Hauerslev
genopstiller





      Juhl Thomsen

genopstiller





      Henning Brücker-Kristensen
genopstiller

7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant, på valg er:               Nyvalg

      8. Valg af  revisorer, på valg er:
        
      Mariann Stein


9. Valg af 1 revisorsuppleant, på valg er:                     Lisbeth Brønager

10. Eventuelt

Referat:

Formanden Kaj Mortensen åbnede generalforsamlingen med at byde velkommen til de 30 deltagere. 
Man gik herefter over til dagsordenen. 

Ad. 1. Valg af dirigent

Peter L. Møller blev foreslået og enstemmigt valgt. Efter at have takket for valget, gav han straks ordet til formanden. 

Ad. 2. Bestyrelsen beretning over det forløbne år 

Beretning Smalbyparken 4. september 2021. 

Selv om der har været nedlukninger rigtig mange steder verden over, så er der alligevel sket en masse, både af frygtelige men heldigvis også af gode ting. 

Her i området er det heldigvis den positive side der er dominerende, vi har ikke haft et tilfælde af Corona og vi har kunnet omgås hinanden på ansvarlig måde. Det har resulteret i at den positive ånd stadig hersker her.

Til alle ny i vores forening, skal der lyde en hjertelig velkomst og vi ønsker at alle føler sig vel tilpas her.

Jeg vil gerne takke bestyrelsen for endnu et seriøst samarbejds år, det er betrykkende at alle har en mening og at denne bliver fremlagt. Derfor er de beslutninger der bliver truffet altid gennem diskuteret og i foreningens interesse.
Vi har afholdt fire bestyrelses møder, i løbet af året. Desuden har det været nødvendigt flere gange at mødes til underskrivelse af dokumenter. Dette på grund af ny lovgivning om at alle dokumenter skal underskrives af dem som tegner foreningen. Da vores vedtægter siger at hele bestyrelsen tegner foreningen, skal alle møde op med person nr., billede legitimation og underskrift.

Det som visuelt har præget vores område i år er træfældningen, umiddelbart kan det se lidt bart ud, men det går forbavsende hurtigt, med at vokse til igen og man kan kun fryde sig over alle de pæne bygninger der er kommet til syne. Desuden er det første blevet fliset og det ender tilsyneladende med et overskud til foreningen.

Vi har afholdt arbejdslørdag, der var den største tilslutning vi har oplevet, hvor alle ydede en kæmpe indsats, til trods for belønningen var dejlig mad og drikke, men der var heldigvis rigeligt. Tak til alle, ikke mindst til dem som stod for maden. Men også tak til vejmanden og stiklipperen.

Der var hygge ved bålfadet sct.aften, og Kirsten holdt en underholdende tale. Der var fin tilslutning og alle hyggede sig hele aftenen.

Sommerfesten var også en suses, Der var fin tilslutning. Børnene hyggede sig med lidt konkurrencer og badning. De voksne med mad hygge og drillerier. Desuden blev det nye telt indviet.

Et dejligt år, hvor alle har ydet positivt til området! Tusinde tak

                                                                                                              Kaj 

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger.
Ad. 3. Regnskab

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var udsendt sammen med indbydelse til generalforsamlingen.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.   

Ad. 4. Forslag fra bestyrelsen

Kassereren fremlagde budget for året 2021-22 med forslag om uændret kontingent på 300 kr. pr. parcel. 
Budget og forslag om uændret kontingent på 300,- kr. pr. parcel blev vedtaget.

· Forslag om vedtægtsændringer
     Bestyrelsen havde udarbejdet forslag til vedtægtsændringer. Forslaget var udsendt med dagsordenen til generalforsamlingen.
    
De foreslåede ændringer blev gennemgået punk for punkt. Især paragraf 15, vedr. vedtægtsændringer, gav anledning til nogen diskussion. Et brev fra Karin og Poul-Erik Sørensen, hvori de afviste den foreslåede ændring, blev læst op.
     Bestyrelsens begrundelse for ændringen var, at det må anses for usandsynligt at der ville møde ½ af medlemmerne op til en generalforsamling og der dermed kunne vedtages en vedtægtsændring.


Forslaget blev ændret til: Vedtægtsændringer kræver at 2/3 af de på generalforsamlingen mødte medlemmer, eller fuldmagtsafgivne stemmer, stemmer for forslaget.

     Hermed skulle alle have mulighed for at stemme for eller imod en vedtægtsændring.


Vedtægtsændringerne henvistes herefter til den ekstraordinære generalforsamling som var indvarslet samtidig med den ordinære.
· Forslag om nedtagning af postkasserne

      På sidste års generalforsamling var der forslag om at nedtage postkassearrangementerne. Bestyrelsen har arbejdet videre med forslaget, og fået grønt lys fra postvæsenet. Man må altså gerne opstille sin postkasse ved sin bolig.


Det vedtoges at postkasserne skal være nedtaget senest i påsken 2022, hvorefter bestyrelsen fjerner resten.

Ad. 5. Forslag fra medlemmerne 

Ingen
Ad. 6. Valg til bestyrelsen.           
Juhl Thomsen, Sdr Smalbyvej 32, blev genvalgt for en 2-årig periode 
Lars Hauerslev, Sdr. Smallbyvej 44, blev genvalgt for en 2-årig periode

Henning Brücker-Kristensen, Tjørnestien 4, blev genvalgt for en 2-årig periode

Ad. 7. Valg af bestyrelsessuppleant

Brian Kjær, Blåbærstien 4 A, blev nyvalgt for en 1-årig periode  
Ad. 8. Valg af revisor 

Mariann Stein, Hyldestien 17, blev genvalgt for en 2-årig periode 
Ad. 9. Valg af revisorsuppleant
Lisbeth Brøndager, Sdr. Smalbyvej 17, blev genvalgt for en 1-årig periode
Ad. 10. Eventuelt

Der blev foreslået at der oprettes en års kalender over foreningens aktiviteter på hjemmesiden.

Kirsten Pallesen opfordrede kraftigt alle til at rydde op på deres matrikel.  Der ligger grene og skrammel flere steder.

Generalforsamlingen sluttede med at dirigenten takkede for god ro og orden. 
Herefter serverede Møllehuset en lækker buffet. 
Medlemmerne opfordres til at besøge foreningens hjemmeside : www.smalbyparken.dk.
Oplysninger til medlemmerne vil stadigvæk kunne findes på opslagstavlen ved postkasserne. 
Kaj Mortensen                                                              Peter Møller                     

formand                                                                              dirigent
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